



省地调院内刊《陕西地质资讯》 通讯员写作与摄影培训班成功举办

» 省地质资料信息中心 宋珊



集体合影

8月4日，由省地质资料信息中心组织实施的院内刊《陕西地质资讯》通讯员写作与摄影培训班在西安成功举办，旨在进一步提高内刊通讯员队伍写作及摄影水平，加强省地调院新闻宣传工作，推进单位文化建设。副院长黄建军出席开班仪式并做讲话，培训由省地质资料信息中心主任邓巍主持。来自院机关、直属单位的通讯员50余人参加了培训。

黄建军副院长指出，创办《陕西地质资讯》是省地调院加强文化建设的重要举措，旨在传达中省关于地质工作的部署和要求，宣传国内外地质工作重要理论和新技术研究成果。它是展示我省地质工作风采的新窗口，也是地质工作交流的新平台，更是反映全院中心工

作部署，反映职工心声、生活心得的园地。办好《陕西地质资讯》，必将助力省地调院早日实现国内管理一流、技术一流、成果一流的战略目标，为我省地质工作追赶超越增添新的动力。



开班仪式



摄影采风

《陕西地质资讯》举办以来，通讯员和编辑部同志积极投稿组稿，促使内刊质量不断提升，受到行业内外的的一致好评，但是投稿过程中存在一些问题，比如新闻标题的提炼还不够全面，新闻导语的写作还不够准确，新闻资讯的组织架构还存在逻辑不清的问题等等。此外，新闻图片拍摄如何把握镜头，如何进行构图等方面都需要不断加强学习。他勉励大家要抓住这次难得的学习机会，专心听讲，互动交流，真正做到学有所获，不断提高自身的业务技能和写作水平。

在为期一天的培训中，陕西日报培训中心资深讲师李志有结合行业实际，给大家讲授了新闻写作的基础知识和方法技巧。西安日报、西安晚报高级记者侯智以生动的图片实例讲解，与大家一起分享新闻摄影的技巧和构图方法。培训还安排了新闻摄影实地采风，理论和实践相结合的培训方式得到了广大通讯员的好评。通过这次培训，进一步提高了大家的采访写作水平，为进一步提升《陕西地质资讯》办刊水平，推动省地调院对外宣传迈上新台阶奠定了坚实的基础。